

**КУПЛЮ ВАШ АВТО  
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ  
БЫСТРО! ДОРОГО!**

**Расчет наличными на месте!  
Выезд по краю!  
Рассмотрю любые предложения!  
Телефон: +7 914 700 27 11**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА  
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

# Авангард

Суббота, 24 декабря 2011 г. №№152-153 (9619-9620)

Наше интервью

## Новости короткой строкой

**Все поступающие средства в доход бюджета Кавалеровского муниципального района направляются на следующие цели:**

- выплату кредиторской задолженности перед КГУП «Примтеплоэнерго»;
- выплату кредиторской задолженности по МБУЗ ЦРБ;
- выплату заработной платы за декабрь 2011 года работникам муниципальных учреждений.

Сокращена задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго», в связи с выплатой заработной платы работникам муниципальных учреждений. Производятся выплаты задолженности и текущих расходов декабря по МБУЗ ЦРБ, в связи с передачей учреждения на краевой бюджет.

\*\*\*

**На территории Кавалеровского муниципального района с 01.12. по 10.12 2011г. прошли мероприятия, посвященные Всемирной декаде инвалидов.** Отделом экономики, планирования и потребительского рынка подготовлены и вручены 58 подарочных наборов детям с ограниченными физическими возможностями, организовано социальное такси с 50% скидкой, бесплатные парикмахерские услуги для инвалидов. Впервые организован и проведен единый день консультационных услуг.

\*\*\*

**В администрации района состоялось заседание антинаркотической комиссии Кавалеровского муниципального района.** На заседании были подведены итоги комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2011» и комплексной целевой Программы профилактики наркомании и незаконного оборота наркотических средств на территории Кавалеровского муниципального района на 2011-2015 годы» в 2011 году. Так же на заседании утвержден план работы антинаркотической комиссии в Кавалеровском муниципальном районе на 2012 год.

\*\*\*

**30.11 - 01.12.2011 г. отдел образования и все образовательные учреждения устранили замечания по результатам выездных и документарных проверок отделом контроля и надзора в сфере образования департамента образования и науки Приморского края, что подтверждено официальными уведомлениями.**

23.11-16.12.2011г. проведен муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по 11 предметам, в котором приняли участие 121 школьник из 8 школ района. Победителей и призёров – 55 человек, что составило 45,4 % от общего количества участников. 9 человек будут представлять Кавалеровский муниципальный район на краевых олимпиадах (по русскому языку, математике, биологии, химии, обществознанию, английскому языку).

Пресс-служба АПК.

По краю

## Более миллиона рублей выплачено приморцам в 2011 году из Фонда соцстраха

**1 миллион 210 тысяч рублей получили в этом году жители Приморья из Фонда социального страхования в качестве оплаты больничных листов, «декретных» и детских пособий.**

В 2011 году в Приморье сумма выплат пособий из Фонда соцстраха работникам, чьи предприятия оказались в тяжелом финансовом положении, составила 958 тысяч рублей. Еще 252 тысячи рублей перечислено приморцам, имеющих право на социальные пособия, но не получивших их вследствие банкротства или прекращения деятельности предприятий, на которых они работали.

## В матче с командой «Союз» Сергей Дарькин сделал хет-трик

**Со счетом 11:4 в пользу команды «Луч» закончилась вторая игра в рамках губернаторского хоккейного турнира. На этот раз соперниками «Луча» стала команда «Союз» из Большого Камня.**

Матч проходил в напряженной атмосфере. К концу первого периода счет был 5:0 в пользу команды «Луч». Открыть счет игроки «Союза» смогли лишь во втором периоде.

Губернатор Сергей Дарькин забил в ворота соперников 3 гола и сделал 2 голевых передачи.

Лучшим игроком матча стал Владислав Морозов из команды «Луч». На его счету 2 гола и четыре голевые передачи.

Напомним, в этом году участие в губернаторском турнире принимают 15 команд. Каждая, согласно положению, состоит из спортсменов-любителей возрастом не моложе 40 лет. На лед выходят команды муниципальных образований, краевых предприятий и организаций, хоккейных клубов.

Пресс-служба АПК.



## У меня появилось много новых друзей

**КАЖЕТСЯ, СОВСЕМ НЕДАВНО ПО КАВАЛЕРОВСКОМУ РАЙОНУ ПРОНЕССЯ СЛУХ: «МИСС ПРИМОРЬЕ-2011» СТАЛА НАША ДЕВУШКА ИЗ КАВАЛЕРОВА». КОГДА ПОЗЖЕ ВЫЯСНИЛИСЬ ПОДРОБНОСТИ, ТО ЕЙ ОКАЗАЛАСЬ ЕВГЕНИЯ ЗУБАРЕВА.**

Женю многие знают, как говорится в лицо. Она работала в одном из салонов сотовой связи. Для всех неравнодушных к своей малой Родине – это был еще один повод порадоваться за наш район. В финале за корону победительницы боролись 13 девушек в возрасте от 14 лет до 23 лет, но наша Женя все же стала лучшей. Прошло уже более полугода и наши читатели интересуются, где сейчас и чем занимается Евгения.



На наше предложение дать интервью, «Мисс Приморье-2011», а теперь и «Краса Дальневосточного Федерального округа» Евгения Зубарева охотно согласилась.

**- Женя, в мае ты стала «Мисс Приморье - 2011», как сложилась твоя дальнейшая судьба?**

- Не скажу, что моя жизнь после конкурса кардинально изменилась. Конечно, она стала более разнообразней, насыщенней и интересней, но без особых изменений. Начались различные пресс-конференции, встречи с многими интересными людьми и т.д.

Следующим этапом после победы в Приморье для меня стало участие в общероссийском конкурсе «Краса России-2011». В финал я попала автоматически, не проходя отборочного тура, являясь представительницей Приморского края и победительницей своего регионального конкурса.

Очень приятно, когда чувствуешь поддержку не только своих родных и друзей, но и от совсем незнакомых мне людей! Многие писали в социальные сети пожелания удачи и терпения перед конкурсом, а теперь уже присылают поздравления с победой. Мама рассказывает, что очень многие встречают её на улице, поздравляют и интересуются моей жизнью. Очень приятно, что люди

спереживают и радуются вместе с нами!!!

После конкурса по традиции меня пригласили на местное Московское телевидение поучаствовать во «вкусной» телепередаче «Весёлого аппетита», где я готовила японский суп. И, кстати, помогали мне в этом нелёгком деле два ведущих этой программы, один из которых оказался нашим земляком - Александр Топоров.

**- Вместе с почетным титулом «Мисс Приморье-2011» тебе подарили круиз на одном из роскошнейших лайнеров мира «Queen Mary». Воспользовалась ли ты шансом совершить путешествие?**

- В связи с тем, что подготовка к конкурсу «Краса России 2011» заняла много времени, мне пришлось отложить эту поездку. Дата появления в Москве, точно не была установлена. Ее назначали то на август, то на конец сентября, то на октябрь, и в итоге - в начале ноября я уже улетела в Москву. 9 часов полёта для меня показались самыми впечатлительными. После различных транспортных катастроф я просто панически боюсь самолётов и кораблей. Но все же я себя пересилила. Трудно было усмирить внутреннее волнение.

**- Получается, что все это время ты занималась подготовкой к следующему конкурсу?**

-Да. Всё лето и все эти последние месяцы я готовилась к предстоящему финалу - занималась танцами, вокалом! Специально для этого мероприятия, на меня сшили два платья, одно для отдельной так называемой номинации «дизайнерское платье».

(Окончание на 2 стр.)

Наше интервью

# У меня появилось много новых друзей



(Окончание. Начало на 1 стр.)

Мне приходилось очень часто приезжать в Кавалерово. Большую помощь мне оказала администрация ДК им. Арсеньева. Они любезно предоставили концертный зал. Помогал мне в организации мой друг Алексей Фирсов – огромное ему спасибо. Хочу поблагодарить преподавателя Елену Грищенко, которая помогала правильно поставить голос, Алексея Дробышева, звукорежиссёра, он так же старался помогать мне пока я находилась в Кавалерово. Мне приходилось разрываться, ездить к нам в посёлок работать над голосом и обратно во Владивосток на частые примерки платьев, и на занятия с хореографом! По завершению работы над голосом, во владивостокской студии звукозаписи благодаря Диме Шпилль записали фонограмму, с которой выступала на одном из творческих номеров на «Красе России-2011». Помимо всего этого, я должна была привезти из своего родного края какой-либо сувенир для благотворительного аукциона в Москве. Конечно, долго думала, что же выбрать, ведь Приморье богатый край, чего только одна морская продукция стоит, и всё-таки остановилась на корне женьшеня. Мне пришлось проехать много километров, в поисках его «дома». И в итоге у меня в руках оказался замечательный сувенир – корень женьшеня в красивом обработанном бархатном дереве. Его мне посчастливилось продать на аукционе за 150 000 рублей, денежные средства от которого перешли в фонд одного из детских домов. Здесь же мне подарили ещё одну путёвку, теперь уже во Францию! Думаю, что ничего не помешает мне посетить эту страну!

**- 30 ноября в Москве прошел конкурс «Краса России». Ты вошла в десятку финалисток и завоевала титул «Краса Дальневосточного Федерального округа». Расскажи о конкурсе и наиболее ярких впечатлениях.**

- Мне всё очень понравилось! Новые знакомства, незабываемые впечатления от совместных прогулок с девочками по Москве, развлечений в аквапарке, от экскурсий в Кремле, и ещё много всевозможных удовольствий получили массу впечатлений от проведённого вместе времени! Конечно же, присутствовал страх перед тем как увидела своих соперниц, потому как из многих рассказов бывших конкурсанток картина вырисовывалась таким образом, что там ждёт меня стая акул с большими зубами. Но оказалось не всё так страшно. Поначалу всё же чувствовался какой-то дискомфорт в общении с участницами, напряжение, но эти чувства исчезли уже дней через пять! Мы очень все близко

сдружились, поэтому все различные байки о том, что перед выходом на сцену в туалете насыпают осколки, либо спрячут платье – всё это не больше чем выдумка. Я очень рада, что у меня теперь появилось много друзей из разных частей нашей страны: из Бурятии, Калмыкии, Махачкалы,

Томска, Перми, Татарстана, Магнитогорска и т. д. ...

На финале я достойно представила Приморский край! Я чувствовала из зала энергетику своей мамы и бабушки, которые за меня усердно болели, лучше фанатов футбола. Мне очень нравились некоторые наши выходы, например, «Спортивный танец» и «Валенки». Стараясь танцевать «от души», повредила колено. Но все обошлось.

Конкурса в купальниках не было. Организаторы решили обойтись без него. Девушки, конечно, расстроились когда узнали, что его не будет.

Самое забавное, мне запомнилось то, что завтрак, обед и ужин у нас всегда были почти одинаковыми – диетическое питание. Кому то это было на пользу и проблем не было, а кто-то постоянно хотел кушать. Я даже здесь не смогла обойтись без своих вареников с капустой. Шеф-повару Михаилу Николаевичу видимо очень нравилось меня подкармливать шашлыками и бастурмой. Однажды, перед тем как он угостил меня обалденными варениками с капустой, ко мне подошли организаторы и спросили объём моих бёдер. Конечно, все было в порядке и мне не приходилось прибегать к каким-то крайним мерам воздержания, в то время как некоторые из девочек обматывались пищевой плёнкой на ночь. Говорят, что это очень быстрый способ похудеть и они этим пользовались! Настолько всё было серьёзно.

Подготовка к конкурсу – это огромный труд и организаторов, и девушек. Ежедневные репетиции по несколько часов, а у нас они проходили каждый день по 7-8 часов, фотосессии, видеосъемки... Во время проведения обычной репетиции обязательными являются занятия по шагистике – каждая конкурсантка на каблучках проходит расстояние в 6 км. Очень тяжело порой это дается.

**- Что дает конкурс «Краса России» участницам?**

- Если говорить о конкурсе, то он открывает перед участницами массу возможностей – одна из них: познакомиться с интересными и творческими людьми (постановщиками, стилистами, фотографами, хореографами). Некоторым девушкам поступали предложения по работе даже за пределами нашей страны. Надо отдать должное организаторам – они учат не только показывать себя, красиво ходить и улыбаться, но и много внимания уделяют психологической атмосфере на конкурсе. К нам в Подмосковье приезжал один из лучших психологов Москвы, который проводил психологические тренинги. Будущей участнице закладывается,

если не серьёзной настрой на победу, то хотя бы точное понимание того, что ей предстоит. Что касается меня, то моё жизненное кредо: «Стоит попробовать – наверняка получится!»

**- Насколько нам стало известно, один из московских телеканалов предложил тебе сняться в сериале «Холостяки». Как ты смотришь на это предложение?**

- Да, действительно, мне предложили сняться в сериале! После завершения финала, ко мне подбежала девушка, рассказала всё подробно об этом сериале. Мне, конечно, было немного неудобно, так как я этот сериал никогда не видела. Она взяла у меня все мои номера телефонов. Я, возможно, соглашусь, но в том случае, если это не помешает моей будущей работе. В ближайшее время я планирую наконец-то заняться своим трудоустройством. Конкурсы красоты – это конечно занятие, затягивающее с головой, пройдя какой-то этап, тебе хочется вновь попробовать себя. Это своего рода соревнование, участницы которого соревнуются в физической красоте, и зачастую в такие конкурсы включают дополнительные критерии, такие как талант и интеллект.

**- Скоро наступит Новый год. Чего ты ждешь от него?**

- Новый 2012 год – это ведь год дракона?! А значит это и мой год! Я думаю, в новом году все мои мечты и несбывшиеся желания сбудутся. Я хочу отлично встретить Новый год! Жду от него, опять же, самых ярких и важных для меня событий, достигнуть поставленные перед собой цели, добиться ещё дальнейших всевозможных успехов! И самое главное, быть счастливой, оставаться для своих друзей такой же озорной и весёлой. Очень сильно люблю свою мамочку и сестрёнку! А также все мои подружки, большое спасибо вам, за то, что вы у меня есть, я на протяжении всей подготовки к конкурсу чувствовала вашу поддержку. И всем тоже пожелать всего самого счастливого и незабываемого в Новом году!

**- Чего бы ты хотела пожелать твоим землякам в Новом году?**

- Пожелания на Новый год это порой единственный и самый лучший подарок. Ведь так хорошо, когда можно подарить слова, словно частичку этого мира. А новый год это отличный повод подарить людям счастье и добро. Новогодняя ночь должна быть незабываемой, и если вы хотите, чтобы все близкие и друзья всегда помнили о вас и хорошо относились к вам, не забудьте и про них в такой праздник.

Пусть в эту волшебную ночь Под звон фужеров хрустальных Уйдут все невзгоды прочь, Вы будете звонко смеяться, Вы будите много шутить, И сами себе удивляться, И близких друзей смешить. Веселым, как этот вечер, Пусть будет грядущий год, Все то, что когда-то хотели, Пусть срочно Вам принесет. Сопутствует пусть Вам удача, И будет здоровье крепко, Решится любая задача.

Пусть в жизни Вам будет легко!!!  
**От редакции:** Мы в свою очередь желаем Евгению дальнейших побед и успехов.

Наш корр.

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Приморского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «16» декабря 2011 г. пгт. Кавалерово № 722

**О внесении изменений и дополнений в Постановление главы администрации Кавалеровского муниципального района от 10.05.2006 г. № 360 «О признании утратившим силу решения Исполнительного комитета Кавалеровского районного Совета народных депутатов «Об утверждении гаражно-строительного кооператива «Приморье» и отводе кооперативу земельного участка в п. Кавалерово» № 440 от 12.11.1985 г.»**

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ (в редакции от 21 июля 2011 г.), Федеральным законом от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (в редакции от 18 июля 2011 г.), Гражданским кодексом Российской Федерации, принимая во внимание решение Исполнительного комитета Кавалеровского районного Совета народных депутатов № 79 от 29 апреля 1988 года «О строительстве жилых и нежилых сооружений в Кавалеровском районе» (с изменениями от 16 сентября 2011 г.),

### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Постановление главы администрации Кавалеровского муниципального района от 10 мая 2006 г. № 360 «О признании утратившим силу решения Исполнительного комитета Кавалеровского районного Совета народных депутатов «Об утверждении гаражно-строительного кооператива «Приморье» и отводе кооперативу земельного участка в пос. Кавалерово» № 440 от 12 ноября 1985 г.» дополнить абзацем следующего содержания:

«Пункт 4.4. решения Исполнительного комитета Кавалеровского районного Совета народных депутатов № 79 от 29 апреля 1988 г. «О строительстве жилых и нежилых сооружений в Кавалеровском районе» (с изменениями от 16 сентября 2011 г.) признать утратившим силу».

2. Отделу организационно-контрольной работы администрации муниципального района (Логонова Н.А.) опубликовать данное Постановление в газете «Авангард».

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Авангард».

С. ЗАЙЦЕВ,

глава Кавалеровского муниципального района - глава администрации Кавалеровского муниципального района.

### Творчество наших читателей

## Всё как прошлой зимой...



Вам проехать по льду непременно поможет Пара цепких и с толком «подкинутых» кошек. (фото1)



Рад сенатор Фетисов – ледовых дорожек В Кавалерово больше, чем брошенных кошек, Лишь по этой причине ломаются ножки: Ведь не все надевают альпийские «кошки». Это значит, что тем, кто «готов к диалогу», Время дружно с пешней выходить на дорогу. (фото2) Если втиснуты Вы в Ваш мизерный бюджет – Значит выбора нет, - бросьте свой кабинет.

Иван ДОРАН.

# Что нас ждет в Новый год?

Впереди новогодние праздники и большие новогодние каникулы. Мы приглашаем кавалеровцев и гостей нашего поселка посетить новогодние и рождественские мероприятия организованные учреждениями культуры Кавалеровского муниципального района.

Наименование мероприятия	Дата	Место проведения
Новогодняя благотворительная акция «Я – Дед Мороз!» Акция	25-28 декабря	Школы Кавалеровского района, КГТ, жители района
Районный фестиваль для людей с ограниченными физическими возможностями Соревнование	25.12.11	с/к «Кристалл»
Открытое первенство КМР по пауэрлифтингу Соревнование	24.12.11	СФК «Зебра»
Открытое первенство КМР по гиревому спорту Соревнование	11,18,25 декабря	с/к «Кристалл»
Открытое первенство КМР по волейболу среди мужчин и женщин Соревнование	декабрь	с/к «Кристалл»

## ПРИГЛАШАЕТ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ П. КАВАЛЕРОВО

Новогодний праздник для учащихся худ. отд. «Посвящение в художники»	24 декабря	Детская школа искусств
Новогодний праздник для учащихся 1 кл. музыкального отделения «Первый концерт»	25 декабря	Детская школа искусств
Новогодний праздник для учащихся эстетического отделения	25 декабря	Детская школа искусств

## ПРИГЛАШАЕТ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ П. КАВАЛЕРОВО

Клуб «От всей души...» «Новогодний калейдоскоп»	23 декабря	Киноконцертный зал «Россия»
Новогодний утренник для инвалидов и неорганизованных детей	25 декабря в 11 час.	Киноконцертный зал «Россия»
Новогодние утренники (по заявкам)	26-30 декабря	ДК им.Арсеньева
Народное гуляние «Встречаем Новый год»	31 декабря	Площадь ДК им.Арсеньева
Фотовыставка из цикла «Прикладное творчество читателей» «Зимняя сказка»	1 декабря	Центральная библиотека
Литературный альманах (к 110-летию со дня рождения Фадеева) «Известный и неизвестный А.Фадеев»	20 декабря	Центральная детская библиотека
Книжная выставка «С Новым годом!»	22 декабря	Библиотека-филиал
утренник «Весело, весело встретим Новый год!»	24 декабря	Библиотека-филиал
Утренник «Новый год собирает друзей»	26-30 декабря	Центральная детская библиотека

## ПРИГЛАШАЕТ ДК «СОЮЗ» П. ФАБРИЧНЫЙ

Новогодняя викторина для уч-ся 1-4 кл. «Новый год у ворот».	22.12.2011 Нач.-14 <sup>00</sup>	ДК «Союз»
Новогодняя выставка ёлочных игрушек: «Все о ёлке»	23.12.-31.12.2011	ДК «Союз» библиотека
Спектакль «Волк и очень много козлят».	23.12.2011 Нач.-17 <sup>00</sup>	ДК «Союз»
Новогодний концерт с театрализацией: «Курочка-Ряба».	24.12.2011 Нач.-18 <sup>00</sup>	ДК «Союз»
Новогодний утренник для 1-4 кл.	27.12.2011 Нач.-11 <sup>00</sup>	ДК «Союз»
Дискобал 5-7 кл.	28.12.2011 Нач.-16 <sup>00</sup>	ДК «Союз»
Поздравление Деда Мороза и Снегурочки и новогодняя развлекательная программа для детей	31.12.2011 Нач.-19 <sup>00</sup>	Площадь п.Фабричный

## ПРИГЛАШАЕТ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ П. РУДНЫЙ

Отчетный новогодний концерт	20.12.2011г.	ГДК п.Рудный-1
Новогодние вечера, утренники	24.12.2011г.	ДК «50 лет Победы»
Новогодние вечера, утренники	с 6.12.2011г по 31.12.2011г.	ДК «50 лет Победы», ГДК п.Рудный-1
«Дискотека-2012», молодежный вечер	01.01.2012г.	ДК «50 лет Победы»
«Ай, да Дедушка Мороз!», театр. программа для детей	02.01.2012г.	ДК «50 лет Победы»
«Новый год-2012!» тем. дискотека	02.01.2012г.	ГДК п.Рудный-1
просмотр фильма «Морозко»	03.01.2012г.	ДК «50 лет Победы»
«Веселое рождество», праздничная дискотека	07.11.2011г.	ДК «50 лет Победы»
«Мы вместе!», тем. дискотека	07.01.2012г.	ГДК п.Рудный-1
«Зажжем свечу на Старый Новый год!», вер отдыха	13.01.2012г.	ДК «50 лет Победы»
«Новый год наоборот», вечер отдыха	14.01.2012г.	ГДК п.Рудный-1

## ПРИГЛАШАЕТ ДК «ЗАРЯ» П. ГОРНОРЕЧЕНСК

Конкурс-выставка новогодней игрушки «Наряди елку»	23.12.15.00	Дом культуры
Игра – викторина «Путешествие аргонатов под Новый год»	26.12.15.00	Библиотека
Утренник для школьников 1-2 кл. «Дракоша»	27.12.11.00	Дом культуры
Утренник для школьников 3-4 кл. «Дракоша»	27.12.13.00	Дом культуры

Театрализованное представление для шк. 5-7 кл. «Новогодний кавардак»	27.12.17.00	Дом культуры
Новогодний вечер для старшеклассников с танцевальной программой « Новогодняя сказка»	28.12.19.00	Дом культуры
Вечер – огонек для взрослых «Вас приглашает Дед Мороз»	29.12.21.00	Дом культуры
Утренник для неорганизованных детей поселка «Новый год в волшебном лесу»	30.12.12.00	Дом культуры
Новогодняя танцевальная ночь	31.-01.02.00	Дом культуры

## ПРИГЛАШАЕТ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ П. ВЫСОКОГОРСК.

«Будем петь и танцевать» вечер отдыха.	24.12.18.00ч	Библиотека
«Дракоша и его друзья» - новогодняя сказка для детей.	29.12.13.00ч.	Библиотека

## ПРИГЛАШАЕТ КАВАЛЕРОВСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

Новогодний утренник «Здравствуй Новый год!»	25.12 в 11-00	Краеведческий музей
Новогодний утренник с игровой программой «Новогоднее путешествие»	25.12 в 14-00	Краеведческий музей
Новогодние утренники по заявкам «Новогодние лесные приключения»	27-29.12	Краеведческий музей
Занятие клуба (вышивка) «Рождественская вышивка»	04.01.12	Краеведческий музей
Открытие выставки «Святая Русь»	05.01.12	Краеведческий музей
Познавательная викторина, игровая программа «Рождественская елка»	07.01.12	Краеведческий музей

## ПРИГЛАШАЕТ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ УСТИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Новогодняя книжная выставка «Время сказочных приключений»	01-31.12.2011 14.00-17.00 ч	Библиотека СДК с.Суворово
Книжная полка «В Берендеевом царстве»	25.12.2011 13.00-16.00 ч	Библиотека СДК с.Устиновка
Утренник для дошколят «Время сказочных приключений»	28.12.2011 12.00-14.00 ч	СДК Синегорье
Утренник для малышей «С новым годом, малыши!»	30.12.2011 14.00-16.00 ч	СДК Суворово
Новогодний утренник для детей «Два раза топнем и в ладоши громко хлопнем»	30.12.2011 13.00-15.00 ч	СДК Устиновка
Вечер отдыха для взрослых «Пусть Новый год, Вам радость принесет» Бал маскарад «Новогодняя ночь» Праздничная дискотека «Этот праздник Новый год!»	31.12.2011 21.00-24.00 ч	СДК Устиновка СДК Суворово
Конкурсно-развлекательная программа «Новогодний серпантин» (часть 1) Конкурсно-развлекательная программа «Новогодние гулянья» (часть 1) Конкурсно-развлекательная программа «Новогодний карнавал» (часть 1)	01.01.2012 21.00-01.000 ч 21.00-24.00 ч 21.00-24.00 ч	СДК Устиновка СДК Суворово СДК Синегорье
Конкурсно-развлекательная программа «Новогодний серпантин» (часть 2) Конкурсно-развлекательная программа «Новогодние гулянья» (часть 2) Конкурсно-развлекательная программа «Новогодний карнавал» (часть 2)	02.01.2012 21.00-01.000 ч 21.00-24.00 ч 21.00-24.00 ч	СДК Устиновка СДК Суворово СДК Синегорье
Конкурсно-игровая программа для детей «Фантик-шоу»	06.01.2012 15.00-17.00 ч	СДК Устиновка
Конкурсно-игровая программа для детей «Новогодние приключения»	06.01.2012 14.00-16.00 ч	СДК Суворово
Конкурсно-игровая программа для детей «Волшебство на Новый год»	06.01.2012 14.00-16.00 ч	СДК Синегорье
Развлекательная программа «Чудеса под Рождество» Развлекательная программа «Рождественская ночь» Развлекательная программа «Рождественская вечеринка»	06.01.2012 21.00-02.000 ч 21.00-24.00 ч 21.00-24.00 ч	СДК Устиновка СДК Суворово СДК Синегорье
Рождественская дискотека	07.01.2012 21.00-01.000 ч 21.00-24.00 ч 21.00-24.00 ч	СДК Устиновка СДК Суворово СДК Синегорье
Конкурсно-игровая программа для детей «Новогодние гаданья»	11.01.2012 14.00-16.00 ч	СДК Синегорье
Конкурсно-игровая программа для детей «Новогодние гадания»	12.01.2012 14.00-16.00 ч	СДК Суворово
Конкурсно-игровая программа для детей «Чудеса у елочки»	13.01.2012 15.00-17.00 ч	СДК Устиновка
Костюмированный танцевальный вечер «Старый новый год»	13.01.2012 21.00-01.000 ч	СДК Устиновка
Костюмированный танцевальный вечер «Чудеса на старый новый год»	21.00-24.00 ч	СДК Суворово
Костюмированный танцевальный вечер «Карнавальная ночь»	21.00-24.00 ч	СДК Синегорье
Праздничная дискотека Праздничная дискотека	14.01.2012 21.00-01.000 ч 21.00-24.00 ч 21.00-24.00 ч	СДК Устиновка СДК Суворово СДК Синегорье

## ПРИГЛАШАЕТ ДК «РОДИНА» И СДК С. БОГОПОЛЬ ЗЕРКАЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Детская елка. Новогодний детский утренник. «Пусть елка нарядно сверкает огнями»	30 декабря	СДК с. Зеркальное СДК с. Богополь
Новогодний маскарад. «Здравствуй праздник новогодний»	31 декабря	СДК с. Зеркальное СДК с. Богополь

Желаем приятно провести новогодние праздники. Счастья и здоровья всем в наступающем году!

# Инструкция по применению бытовых пиротехнических изделий

(Окончание. Начало на 6 стр.)

г) на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях;  
д) во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования;  
е) на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов

Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков.

Действия в случае отказов, утилизация негодных изделий. Важно помнить, что в случае если фитиль погас или про-

горел, а изделие не начало работать, следует:

- выждать 10 минут, чтобы удостовериться в отказе;
- подойти к фейерверчному изделию и провести визуальный осмотр изделия, чтобы удостовериться в отсутствии

тлеющих частей. Категорически запрещается наклоняться над изделием. Последующие действия можно выполнять, только убедившись в отсутствии тлеющих частей;

- собрать и уничтожить не сработавшее фейерверчное изделие. Уничтожа-

ют фейерверчные изделия, поместив их в воду на срок не менее 24 часов. После этого их можно выбросить с бытовым мусором. Категорически запрещается сжигать фейерверчные изделия на кострах.

ОНД Кавалеровского района.

## Горячее водоснабжение убыточно

**Уважаемые жители п. Кавалерово!**

На встрече Губернатора Приморского края С.М. Дарькина житель п. Кавалерово обратился с вопросом об отсутствии горячего водоснабжения в летний период.

На поставленный вопрос администрация Кавалеровского городского поселения доводит до вашего сведения:

В тепловом районе филиала «Дальнегорский» ГУП «Примтеплоэнерго» горячее водоснабжение проектно предусмотрено только на котельных № 1 и 2 зонах (всего 4 зоны, Центральной котельной и п. Кавалерово (открытая система теплоснабжения)).

По котельной № 1 горячее водоснабжение летом осуществляется, за исключением периода проведения плановых и ремонтных работ на источнике тепла и тепловых сетях.

По Центральной котельной ГВС останавливают на лето в связи с тем, что установленное оборудование на котельной не имеет возможности работать на нагрузке ниже номинальной, какой является летняя нагрузка. При строительстве и проектиро-

вании котельной в доперестроечные времена, мощность котельного оборудования предусматривалась с перспективой развития поселка.

В результате, подача ГВС в летний период приносит огромные убытки предприятию, перерасход энергоресурсов.

Кроме заведомых убытков, также причиной отсутствия в Кавалеровском муниципальном районе горячего водоснабжения послужило то, что на сегодняшний день (по информации КГУП «Примтеплоэнерго») задолженность перед КГУП «Примтеплоэнерго» филиала «Дальнегорский» Кавалеровского теплового района:

- населения – 1148,7 млн.руб;

- организация МБ – 7,5 млн.руб.

Рост дебиторской задолженности по населению и учреждениям, финансируемых из местного бюджета, что в свою очередь приводит к тому, что филиал «Дальнегорский» КГУП «Примтеплоэнерго» не имеет достаточно денежных средств на проведение вышеуказанных работ.

**С уважением, С. МАРКИН, глава Кавалеровского городского поселения.**

### МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;

- Переплетные работы;

- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текстов, отправка документов факсом;

- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;

- Изготовление календарей с фотографиями;

- Визитки;

- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета транспортных средств;

- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,  
для оптовых покупателей действуют скидки.**

**Мы находимся по адресу:  
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.  
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**



**По предварительному прогнозу магнитных бурь до 17 января 2012 г. не ожидается.**

### Газета Авангард

Зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю  
3 июня 2009 года  
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

**Редактор  
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

#### Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района  
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:  
692413, п. Кавалерово,  
ул. Арсеньева, 91.

#### Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.  
9-12-90 - редактор, корреспондент.  
E-mail: kav\_avangard@mail.ru  
Расчетный счет редакции:  
40702810850040104587  
Банк Дальневосточный банк  
Сбербанк РФ г. Хабаровск  
ИНН 2515000140  
БИК 040813608  
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.  
Номер отпечатан в МУ ИИК  
"Восход" 692342 г. Арсеньев,  
пр. Горького, 1.  
Печать офсетная.  
Суббота  
Объем 2 п.л.  
Тираж 1110.  
Подписано в печать  
21 декабря 2011 г.  
согласно графику в 12.00  
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.  
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)

### По краю

## В новогодние праздники в крае будут приняты повышенные меры пожарной безопасности

**В ПРИМОРЬЕ ПО РЕШЕНИЮ КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ В НОВОГОДНИЕ И РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ БУДУТ ПРИНЯТЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ.**

В спецслужбах уже прошли дополнительные пожарно-тактические учения, практические тренировки по организации тушения пожаров в местах проведения праздничных мероприятий с массовым пребыванием людей.

Большое внимание сотрудники правоохранительных органов уделили учреждениям социальной за-

щиты, образования и культуры. На соответствие требованиям пожарной безопасности проверены все 1024 объекта, где запланировано проведение новогодних и рождественских праздников.

Кроме того, организованы проверки мест хранения и реализации пиротехнической продукции. Сотрудники УВД и МЧС проверяют пиротехнику на качество и безопасность реализуемой продукции.

Напомним, что пиротехнические изделия нужно приобретать только в специализированных магазинах, в которых соблюдены все меры пожарной безопасности при хранении пожароопасных изделий. При подобных покупках

необходимо ознакомиться с сертификатами на все виды товаров, которые предлагаются к продаже. На упаковке должна быть инструкция по эксплуатации на русском языке, а также указаны – страна-изготовитель, срок эксплуатации, условия хранения. При покупке необходимо обращать внимание на то, чтобы упаковка была не повреждена. Не использовать бытовое пиротехническое изделие с истекшим сроком годности.

Пиротехнику можно использовать только на открытой местности вдали от строений, не направлять ее на людей, не доверять детям и людям, находящимся в состоянии алкогольного опьянения.

## Приморская молодежь готовит новогодний праздник для людей преклонного возраста

**ПРИМОРСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ГОТОВИТ НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ЛЮДЕЙ ПРЕКЛОННОГО ВОЗРАСТА, КОТОРЫЕ ПРОЖИВАЮТ В ПРИМОРСКОМ ДОМЕ ВЕТЕРАНОВ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ.**

Особое внимание активисты молодежного движения уделяют самым пожилым пациентам социального заведения – инвалидам: тем, кто в силу своих болезней не может физически участвовать в праздничных мероприятиях интерната.

По словам организаторов – спе-

циалистов краевого управления по делам молодежи, главный атрибут торжества – костюм снегурочки и деда мороза у молодежи уже готов, а значит, поздравление из уст рождественских волшебников – в сценарии праздника запланирован и прописан.

Сейчас ребята собирают средства на покупку традиционных новогодних атрибутов – мандаринов, конфет, елочные игрушки и мишуру, для того, чтобы 24 декабря украсить комнаты пожилых людей и подарить им подарки.

Как рассказали в управлении по делам молодежи Приморского края, главная цель акции: помочь

одиноким людям адаптироваться в современном обществе, оказать ветеранам моральную поддержку, чтобы в новогодние праздники люди старшего поколения не чувствовали себя одиночками.

«Седанкинский дом ветеранов» — особенное учреждение во Владивостоке, где проживают люди с непростыми судьбами. Это более 500 человек, оказавшихся на попечении государства, среди которых ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, участники боевых действий в горячих точках, ветераны труда и инвалиды.

**Пресс-служба АПК.**

## Объявления

### ИЗВЕЩАЮТ

**Уважаемые читатели!**

**Книгу Ирины Шевчук «Господи! Как хочется вечно жить...» можно приобрести** в читальном зале кавалеровской библиотеки, типографии, магазине канцелярских товаров в «Сбербанке».

**Кавалеровский горный техникум объявляет конкурс на замещение должности «преподаватель истории и обществознания».** Обращаться в рабочие дни по тел. 9-11-97, 9-24-05.

### ПРОДАЮТ

**А/м Тойота Королла-Спасио, 97 г.в., ОТС, одна хозяйка.** Тел. 89025204364.

**2-комн. квартиру** в п. Рудный, 46 кв.м, высокие потолки, отдельный санузел, квартира теплая. Тел. 89243395423, 89532180758.

**Кроликов** от 2 до 7 месяцев, две мотопилы «Дружба», ХТС. Тел. 89149710354.

### КУПАТ

**Шкурки соболя, белки.** Тел. 89242551120.

### СДАЮТ

**В аренду подвальное помещение** – 12 кв.м., ул. Арсеньева, 50, магазин 4 башни. Тел. 89510202972.

### УСЛУГИ

**Грузоперевозки по району и краю,** фургон до 5 т. Тел. 89242483141, 89510223223.

### РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 01247435 на имя **ТОНКОВОЙ Надежды Александровны** считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00333549 на имя **ВОЙТКО Виктора Федоровича** считать недействительным.

**Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.**

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.